



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Очередная XV сессия депутатов районного Совета XXIII созыва, состоявшаяся 20 ноября текущего года, рассмотрела ряд актуальных вопросов дня. В работе сессии приняли участие начальники отделов районной администрации, главы муниципальных образований, руководители предприятий, организаций и учреждений, представители правоохранительных органов, директора школ.

По повестке дня депутаты рассмотрели ряд организационных вопросов. Сессия признала полномочия депутата районного Совета Ф.К.Кульсинбаева, избранного 11 ноября 2001 года по Абшевскому избирательному округу №1. Он же открытым голосованием избран председателем Хайбуллинского районного Совета.

Но наиболее важным вопросом, вынесенным на обсуждение депутатов района, был о состоянии и мерах по усилению борьбы с преступностью в районе. О том, как выполняется программа на 2001-02 годы по борьбе с преступностью, оздоровительных мерах по их предупреждению в районе, с докладом выступил заместитель главы администрации района Р.И.Арсланов, с со-докладом — член постоянной депутатской комиссии Н.М.Турумтаев.

Как отмечено, проблема борьбы с преступностью постоянно находится в центре внимания руководства района, регулярно вопросы укрепления правопорядка рассматриваются на заседаниях совета, собраний, сессиях и т.д. Однако оперативная обстановка в районе остается сложной, начиная с 1998 года наблюдается стабильная тенденция роста преступности. Так, за 10 месяцев года зарегистрировано 335 преступлений, что на 28,8 процента больше,

чем за аналогичный период прошлого года. Уровень преступности в расчете на 1 тысячу населения по району составляет 9,9 преступлений. Возросло количество тяжких и особо тяжких преступлений, высок рост краж чужого имущества, осо-

бодствующих совершение преступности.

— К сожалению, очень часто обще-

На сессии районного Совета

Обсудили актуальные вопросы

бенно скота, широкое распространение получило бытовое пьянство, ставшее основной причиной совершения преступления против личности и роста количества преступлений. Общий ущерб от совершенных краж исчисляется суммой в 697 тысяч рублей, наиболее высок он от краж автотранспорта организаций, и скота в хозяйствах. Не произошло коренного перелома в борьбе с экономической и налоговой преступностью, растет количество транспортных правонарушений.

В текущем году зарегистрировано 14 фактов хищения путем присвоения и злоупотребления служебным положением. Основная доля этих преступлений приходится на работников райпо и совхоза "Хайбуллинский". Имеют место факты сбыта фальшивых денежных знаков — зарегистрировано 5 преступлений. Отделом внутренних дел в этом году выявлено 3 факта незаконного выращивания растений, содержащих наркотиков, 3 факта незаконного хранения наркотиков. За 10 месяцев совершиено 11 преступлений с участием 16 несовершеннолетних.

В семи сельских Советах высок уровень преступности по сравнению со среднерайонным — Акъярском, Антиганском, Самарском, Татырзянском, Новозирганском, Федоровском, Ивановском.

Анализируя причины роста преступности в районе, депутаты заслушали отчеты начальника РОВД А.Г.Языкова, начальника милиции общественной безопасности Т.Г.Ильясова. Одними из основных причин, способствующих совершение преступлений, являются методическую и практическую помощь. В последние месяцы наметились определенные сдвиги в улучшении работы РОВД, но пока они не способствуют уменьшению роста преступности.

— К сожалению, очень часто обще-

ставаться в стороне от этого дела, активно подключиться следуя каждому, главам муниципальных образований, общественным формированиям и т.д. Ослаблять работу в дальнейшем недопустимо.

По данному вопросу сессия приняла соответствующее решение.

Сессия обязала руководство отдела внутренних дел активнее выявлять и устранять причины, способствующие совершению преступлений, принять незамедлительные меры, более внимательно и тщательно подходить к отбору кадров, изучать их возможности, деловые качества, способности работать с людьми. Коллективу РОВД, главам муниципальных образований, руководителям учебных заведений, комиссию по делам несовершеннолетних усилит индивидуальную, воспитательную работу среди несовершеннолетних, при этом особое внимание обратить на неблагополучные семьи.

РОВД, Госналогинспекции по Хайбуллинскому району предложено более тесно и эффективно взаимодействовать для выявления, предупреждения и пресечения экономической, налоговой преступности, координировать действия по проведению совместных операций, оперативно-розыскных мероприятий.

Также на сессии рассмотрен вопрос о ходе выполнения Закона РБ "Об образовании". С докладом выступила начальник РУНО Р.Р.Аллагурова, с со-докладом — председатель постоянной депутатской комиссии А.Х.Максютов.

Сессия определила задачу перед управлением народного образования, педагогическими коллективами школ улучшить работу по повышению качества знаний учащихся, воспитанию сознательной дисциплины и культуры поведения, добиваться,

№ 133 (8665)

Четверг

22

ноября
2001 год

чтобы каждая школа стала центром воспитательной работы с детьми, при этом уделять особое внимание:

- улучшение руководства школы и общественными организациями, активизацию деятельности кружков и спортивных секций;

- целенаправленное проведение профориентационной работы с учетом потребностей в кадрах и реальных возможностей их удовлетворения;

- усиление контролирующей функции инспекторов и методистов управления народного образования за деятельность школ, оказание им методической помощи.

Обратить серьезное внимание на воспитание и расстановку руководящих кадров в педагогических учреждениях. Назначение руководителей проводить, учитывая их деловые, профессиональные качества, усилить контроль и оказание практической помощи по повышению их мастерства как руководителя.

Принята к сведению информация начальника Сибайского регионального управления ГКК РБ Р.Г.Ишкулатова "Об итогах работы Сибайского РУ ГКК РБ за 2000-2001 г.г."

Депутаты также рассмотрели организационный вопрос. Открытым голосованием Р.З.Ахмедьянова освобождена от должности заместителя председателя райсовета.

В работе сессии принял участие главный специалист отдела по работе с территориями и кадрами Администрации Президента РБ И.Ж.Якупов.

Также перед участниками сессии выступил заместитель министра юстиции РБ М.Г.Сынбулатов, состоялась церемония принятия присяги мирового судьи Дили Шафкатовны Алибаевой.

Р.Имангулов

Новости**Башкортостан****ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ**

Состоялось заседание Государственной комиссии при Кабинете Министров по проведению Всероссийской переписи населения на территории Республики Башкортостан.

Проведение переписи запланировано с 16 октября 2002 года. Уже завершен этап подготовки картографического материала, и сейчас идет окончательное уточнение данных. Как отмечено, необходимо продолжить организационную и методологическую работу. Это прежде всего касается наведения порядка в администрации, обеспечения населенных пунктов номерными знаками и шлагами с названием улиц городов, поселков городского и сел. Кроме этого, должны быть окончательно подтверждены административные границы районов и городов, активизирована работа по проверке чета населения и смена информационно-разъяснительной работы.

НЕ МОЛОКО, ЗОЛОТО! На базе ОАО "Уфалагропром" прошел спбаканский конкурс "Лучший продольственный товар 2001 года", в котором приняли участие 10 олекоперерабатывающих предприятий. Конкурсанты соревновались между собой в пяти номинациях: Особый спрос покупателей", "Лучший национальный продукт", "Оригинальная упаковка", "Рациональное использование нерадиционных видов сырья" и "Новизна".

Больше всех золотых дипломов завоевала продукция "Уфалагропрома", "Мяшмоловко" и Стерлитамакского молочного комбината.

В КУМЕРТАУ ТЕПЕРЬ СВОЙ ГЛАЗНОЙ ЦЕНТР

При активном содействии администрации фимского НИИ глазных болезней в Кумертау открыт центр микрохирургии глаза. Он разместился в центральной районной больнице, на базе тазового отделения для обслуживания больных из г. Кумертау, Куюргазинского, Зинчуринского, Федоровского районов республики. Здесь будут производиться операции по поводу глаукомы, катаракты и других заболеваний.

(По материалам республиканской печати).

Очень многие жители села Степной при встречах в разговорах отмечали, что одним из главных лиц на деревне является депутат сельского Совета. Именно к ним со своими семейными проблемами, неурядицами в первую очередь обращаются сельчане в надежде, что им помогут добрым словом, дельным советом или конкретным делом.

В том, что подобное утверждение вполне обосновано, мы убедились побывав на месте. Встретились здесь с председателем сельсовета Зайтуна Абдулхаковной Тагировой, она же глава местной администрации, а также с депутатами сельского Совета Сайфетдином Ялапетдиновичем Кадаевым, Эльвирой Фаттаховой Акимовой, Нурией Мияссаровой Тагировой, председателем административной комиссии Любовью Павловной Каиповой.

— Вот, готовимся к очередной сессии, — после приветствия пояснила З.А. Тагирова. — Намерены рассмотреть итоги работы тружеников села за прошедший период текущего года, ход зимне-стойлового периода общественного скота и другие текущие вопросы. Здесь наш актив. Сейчас должна подойти еще Валентина Петровна Бешкарева. Без их постоянной поддержки, помочь трудно себе представить работу в сельском Совете.

Всего у нас семь депутатов сельского Совета, а то, что эти люди достойные такого звания говорит тот факт, что их избирают свои сельчане, которые знают их не в первый год. Всего прошли пять сессий, на которых рассмотрели 19 вопросов, на 38 заседаниях обсудили и приняли решения по 42 вопросам. Действуют общественные формирования

Сказать с уверенностью какого размаха достигнет эпидемия гриппа в этом году пока никто не может. По прогнозам питерского Института гриппа, наиболее агрессивными окажутся вирусы А1 и Б. В прошлом году наиболее распространенным был вирус А1. В организме человека вырабатывается иммунитет к возбудителю гриппа. Но каждый год к нам приходят разные возбудители. Более того, даже вирус одного вида за год успевает обновиться и иммунная система воспринимает его как нечто совершенно новое. Так что каждую зиму поликлиники терпят наплыв больных.

Как в республике, так и в районе уже начали проводить меры по профилактике этого заболевания.

Планово прививаются лица, попадающие в группу риска. Это дети, круглогодично находящиеся в специальных учреждениях, работающие в сфере обслуживания, торговли, а также врачи, учителя и т.д. Отдельную категорию в группе риска составляют школьники. Именно они принимают на себя основной удар эпидемии. Они же являются и основными распространителями заболевания. Прививки для тех, кто попадает в группу риска, будут бесплатными. Предприятия также могут закупить вакцину для своих сотрудников.

Тем, кто не сделает прививки, придется быть более внимательными во второй половине декабря и в первой половине января: как раз в это время эпидемия достигнет наибольшего размаха на большей части России.

До Башкортостана вирус скорее всего доберется с некоторым опозданием, как это было и в прошлые годы. Обычно грипп на нас наступает с востока, то в этом году он начал надвигаться на нас с востока, и с запада.

А.Андреева,
помощник врача
западной инфекции.

Газета "Атайсал" издается с 1990 года. На сегодняшний день — это единственная газета в регионе, издаваемая на башкирском языке. Выходит — 2 раза в неделю.

За время своего существования газета "Атайсал" успела приобрести свое узнаваемое лицо, имеет своих постоянных читателей, что облегчает добиться адресной рекламы.

Говоря о коллективе редакции, необходимо отметить высокие профессиональные качества, как журналистов, так и технического персонала.

Профессионализм — это традиция нашей газеты. Газета "Атайсал" — это новости: экономические, общественно-политические, молодежные, литературно-драматические публикации.

Рекламные возможности газеты "Атайсал" не ограничиваются только объявлениями — это могут быть очерки, поздравления в честь профессиональных праздников, творческие портреты, специальные рубрики, спонсорами которых Вы можете выступить.

Профессиональный перевод с русского на башкирский и с башкирского на русский языки.

Сотрудничая с редакцией "Атайсал", о вас узнают читатели городов Баймак и Сибай, Абзелиловского, Баймакского, Зинчуринского, Хайбуллинского, Бурзянского районов.

Индекс — 50629.

Цена подписки: на 1 месяц — 8 рублей
на 6 месяцев — 48 рублей,
на год — 96 рублей.

Контактные телефоны: 3-92-76; 3-67-80.
Наш адрес: г. Сибай, пр. Горняков, 6/3.

Люди с открытой душой

В сельских Советах

ния, административная комиссия, комиссия по профилактике пьянства и алкоголизма, женсовет, комиссия по делам молодежи, несовершеннолетних. Вопросы решают самые разные...

Как только Зайтуна Абдулхаковна начала перечислять все те вопросы, которые

делают ее необщительной, наконец, помирить супругов.

— Такие ссоры, как правило, происходят на почве пьянства, — говорят депутаты. — В основном вынуждены действовать словами убеждения. Конечно, такие задушевые беседы не всегда дают положительный результат, вот и решили

отзываются как о самом деятельном и беспокойном депутате. Улица, на которой он проживает, считается образцовой.

— Чтобы знать как живут твои односельчане нужно больше с ними общаться, — говорит он, — интересоваться их проблемами, трудностями. Вот я стараюсь на своем участке делать под-

мыям на 55 тысяч рублей. Не удивительно, что молодежь, в основном, остается на селе, увеличилась рождаемость в два раза и с начала года на свет появилось уже 14 детей.

Постоянным вниманием и заботой окружены пенсионеры, проработавшие в совхозном производстве не один десяток лет. Их здесь 97 и 7 ветеранов Великой Отечественной. Бесплатно получили по два центнера отходов, да еще по одному ко дню пожилых людей, по тонне соломы, да и сена на подворьях хватит на первое время.

— Нам, пенсионерам, грех жаловаться, — продолжает разговор Сайфетдин-агай. — Пенсию приносят вовремя, в союзе о нас не забывают. А как живут молодые — посмотрите. 220 дворов всего, а через каждый собственная легковая машина. Дом полна чаша, мягкие уголки, стеки, цветные телевизоры. Держат по несколько голов скота КРС, свиней, во дворах некоторые держат до 50 голов гусей, уток, не считая кур. У многих дети учатся в высших учебных заведениях. Разве без помощи союза, сельсовета это было бы возможно? Сомневаюсь в этом. Так что не следует роптать, нужно работать с полной отдачей.

Не обходится и без проблем. Одна из них — это летний водопровод. Остро не хватает воды особенно летом, когда начинается полив огорода. Нужна хорошая дорога до райцентра. По той, что имеется сейчас, в ненастную пору проехать трудно. Однако эти вопросы вполне разрешимы, и депутаты, дирекция совхоза намерены справиться с ними.

В.Абдрахманов.



века, не обидеть неосторожным словом, наконец, помирить супругов.

В разговор включается один из старейших депутатов Степного сельского Совета Сайфетдин Ялапетдинович Кадаев. Вот уже 11 лет он на депутатском посту. Сам был председателем, возглавляя и ветерансскую организацию. О нем

вместе с дирекцией совхоза отправить любителей выпить к целиннице в Оренбургскую область. Добрая молва идет о ней. Около 80 процентов лечившихся до сих пор не прикасаются к спиртному. Их жены спасибо говорят. Не нарадуются на своих мужей. В семье покой и порядок, дети довольны.

В разговор включается один из старейших депутатов Степного сельского Совета Сайфетдин Ялапетдинович Кадаев. Вот уже 11 лет он на депутатском посту. Сам был председателем, возглавляя и ветерансскую организацию. О нем

Забота о здоровье

Грипп придет к нам под новый год

Планово прививаются лица, попадающие в группу риска. Это дети, круглогодично находящиеся в специальных учреждениях, работающие в сфере обслуживания, торговли, а также врачи, учителя и т.д. Отдельную категорию в группе риска составляют школьники. Именно они принимают на себя основной удар эпидемии. Они же являются и основными распространителями заболевания.

Тем, кто не сделает прививки, придется быть более внимательными во второй половине декабря и в первой половине января: как раз в это время эпидемия достигнет наибольшего размаха на большей части России.

До Башкортостана вирус скорее всего доберется с некоторым опозданием, как это было и в прошлые годы. Обычно грипп на нас наступает с востока, то в этом году он начал надвигаться на нас с востока, и с запада.

А.Андреева,
помощник врача
западной инфекции.

Подписка 2002

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Газета "Атайсал" издается с 1990 года. На сегодняшний день — это единственная газета в регионе, издаваемая на башкирском языке. Выходит — 2 раза в неделю.

За время своего существования газета "Атайсал" успела приобрести свое узнаваемое лицо, имеет своих постоянных читателей, что облегчает добиться адресной рекламы.

Говоря о коллективе редакции, необходимо отметить высокие профессиональные качества, как журналистов, так и технического персонала.

Профессионализм — это традиция нашей газеты.

Газета "Атайсал" — это новости: экономические, общественно-политические, молодежные, литературно-драматические публикации.

Рекламные возможности газеты "Атайсал" не ограничиваются только объявлением — это могут быть очерки, поздравления в честь профессиональных праздников, творческие портреты, специальные рубрики, спонсорами которых Вы можете выступить.

Профессиональный перевод с русского на башкирский и с башкирского на русский языки.

Сотрудничая с редакцией "Атайсал", о вас узнают читатели городов Баймак и Сибай, Абзелиловского, Баймакского, Зинчуринского, Хайбуллинского, Бурзянского районов.

Индекс — 50629.

Цена подписки: на 1 месяц — 8 рублей
на 6 месяцев — 48 рублей,
на год — 96 рублей.

Контактные телефоны: 3-92-76; 3-67-80.
Наш адрес: г. Сибай, пр. Горняков, 6/3.

Женсовет**Наша Минниса**

отозвалась о ней Р.С. Языбаева, начальник управления культурного досуга населения района.

Минниса Салимьяновна Султанова отдала свою стажу в культурно-просветительной работе начала 70-х годов, заведовав клубом, стала заведующей киноклубом, методистом РДК.

В 1982 году по просьбе парткома, директора совхоза "Хайтинский", она работала директором Центрального сельского ДК. Восемнадцатилетний период работы заинтересовала себя практическим, добросовестным и ответственным работником, — так

дников "Карга буткасы", "Какук сэйе", "Первого снопа", "Золотого колоса", а кроме этого стали традиционными проведение вече-ров "Снохи и свекрови", "А ну-ка, парни", "Трудом славен человек", "Мы славим женщин", "Это началось так", посвященный первоцелинникам, "Синий платочек" в честь ветеранов войны, "Так ковалась победа", посвященный женщинам-трактористкам и другие.

Эти мероприятия стали настоящими массовыми праздниками, они объединяют людей, создают нравственный климат на селе.

В организации подобных мероприятий, конечно же, инициаторами выступают работники культуры и члены женсовета. Я очень благодарна им, — говорит Минниса Салимьяновна.

Забота об укреплении семьи, создании в ней обстановки высокой нравственности и взаимного уважения, оказания помощи многодетным, молодым и семьям погибших, инвалидам войны и труда, одиноким матерям и престарелым, шефство над трудными подростками, неблаго-

лучными семьями — вот тот неполный круг вопросов, которыми занимаются члены женсовета, возглавляемые энергичной, живущей в постоянном поиске нового Миннисы Султановой.

Фольклорные коллективы совхоза принимали участие в республиканских праздниках "Тальянка", "Ак тирмэ", декаде культуры и спорта Башкортостана в республике Татарстан.

Стабильно работает танцевальный коллектив СДК. В районных смотрах, посвященных 55-летию Победы в Великой Отечественной войне, 70-летию района, коллектив художественной самодеятельности совхоза занял первое место.

- Все это стало возможным благодаря неиссякаемой энергии, организаторской способности Миннисы Салимьяновны, ее умению работать в контакте с дирекцией, профсоюзным комитетом совхоза, сельской администрацией, — говорит Анвар Аслеев, один из уважаемых людей совхоза.

Она очень беспокойная, болеющая за общее дело.

Нам остается пожелать ей творческих успехов в будущем.

И.Узбеков.
На снимке: М.С.Султанова.

Фестивали, конкурсы, встречи

«Дочки-матери»

В Маканском СДК прошел конкурс "Дочки-матери", посвященный Году матери. Конкурс готовили и провели работники СДК совместно с женсоветом. Перед началом конкурса выступила председатель женсовета Венера Рафаиловна Шарипова с докладом о роли женщин в обществе и в семье. В своем выступлении она отметила примерные семьи села, поблагодарила их за хорошее воспитание своих детей.

В конкурсе приняли участие многодетные матери: Шилова Нурития, Мамбетова Альмира, Мартенс Татьяна, Гафарова Фарида, Абдуллина Гульсина и их дочери.

Разнообразными были этапы конкурса: визитная карточка, художественный номер, показ мод, любимые блюда семьи и другие. В программу были включены такие занимательные игры, как "Кто больше соберет фантиков", "В сад за витаминами" и другие. Зрителям не приходилось скучать, для них была организована игра со зрителями.

Жюри отметило, что женщины показали себя как умелые хозяйки, искусные рукодельницы, отличные кулинары и просто замечательные мамы. Дочери тоже старались, не подвели своих мам, участвуя во всех конкурсах. Всем участникам были вручены призы.

Организаторы и участники благодарили предпринимателя Ярмухаметову Раису, Исафиловой Закиев, Галееву Юлаю за призы и подарки.

Вечер удался на славу.

В.Шарипова,
председатель женсовета с.Макан.

* * *

«От зимы до осени»

На вечере, называемый "От зимы до осени", соревновались две команды "Осень+зима", "Весна + лето", в которые объединились учителя и учащиеся по тому, в какое время года они родились.

В начале ведущая мероприятия — вожатая Абдуллина А.Ф. поздравила всех с днем рождения и ознакомила с характерными особенностями людей, которые родились в то или иное время года. Ведь играет роль в какое время родился человек и это откладывает определенный отпечаток на характер и судьбу родившегося.

В самом первом конкурсе команды защищали "свое" время года, доказывали, что оно самое лучшее время и изготавливали небольшие поделки из цветной бумаги.

Без строгого жюри соревновались команды в шуточных конкурсах. Но за каждый конкурс вожатая успевала вручать медали "Лучший футболист" (забивали в ворота шары закрытыми глазами), "Самый сильный" (давили шары).

"Сильная рука" (левой мнули газеты), "Сладкая парочка" (ели на скорость шоколадки) и другие.

Но самым интересным и смешным был конкурс скульпторов. В отличие от настоящих скульпторов, работали не руками, а зубами, очень ловко вырезали из печенья различные предметы: пистолеты, очки, цветочки и другие.

Дружный смех царил в зале, но в итоге победила команда "Весна + лето". Прогноз на то, что родившиеся зимой, всегда первый, не оправдался.

На этом вечере я, как и все учащиеся и учителя, прекрасно отдохнули.

После конкурсов была проведена дискотека.

Пользуясь случаем, хочу поздравить тебя, дорогая и любимая газета, с 70-летием. Несмотря на свой "преклонный" возраст, ты остаешься ровесницей для всех возрастов.

Загир Ишемгулов,
юнкор Галиахметовской средней школы.

Лига КВН в Сибае

Лига КВН создана в Сибае. В ее состав вошли: зав. отделом по делам молодежи Лилия Хуснутдинова, председатель Союза башкирской молодежи Сибая Денир Аблаев, лидер молодежной организации "Новый Башкортостан" Равиль Тляшев и известная в прошлом КВНщица, преподаватель педколледжа Галина Лаушкина. Сибайская лига КВН уже в ближайшее время начнет организацию КВНовских игр в Зауралье.

(Сибайский рабочий).

**Знакомьтесь:
стипендия Президента РБ**

мому надо стараться. Но есть люди, которые всегда были рядом со мной. Это моя любимая учительница Миниша Мавлединовна Юсупова. Она всегда помогала советами, и родители, конечно.

- Да, нам известно, что Миниша Мавлединовна отличник народного образования РБ. Много хороших слов о ней высказыва-

ют ее коллеги, родители. А кто твои родители? Познакомь нас со своей семьей.

- Папа — Ражап Ямлихаевич работает за-готовителем, мама — Сания Габдулсабировна — социальный педагог. У меня еще есть сестра и брат. Они студенты Уфимского технологического института сервиса. Гузель апай учится на IV курсе, Ильмир агай

С.Байгильдина

канского, так и районного руководства сельчанах.

("Сельские огни").

Эстафета передана соседям

3 ноября делегация из нашего района побывала с визитом у соседей-зинарцев в рамках фестиваля-эстафеты народного творчества "Здравствуй, XXI век!". Поеzdка предшествовала упорная работа над оттачиванием исполнительского мастерства наших мастеров сцены, что позволило передающей (Зианчуринской) стороне выступить ярко, красиво и на одном дыхании. Концертная программа района получила высокую оценку жюри. ("Зианчуринские зори").

У наших соседей**Автобус — это самый надежный транспорт**

шему финалу в этом году исполнилось 17 лет. В том самом 1984 году у нас было всего 3 автобуса. А сегодня имеем 12 автобусов различных марок и один грузовой автомобиль. Наши автобусы обслуживают 8 пригородных и междугородних маршрутов. Только в этом году мы открыли два новых маршрута — "Зилаир-Сибай" через д. Воскево и "Зилаир-Сибай" через Юмагузино и Максютово. Это стало возможным благодаря заботе как республи-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Гузель Рафиковна!

От души, искренне поздравляем Вас с высоким достижением в республиканском спортивном фестивале, посвященном "Году матери" в г. Кумертау, II-командное место, призовые места по видам и высшая награда "Мисс фестиваля 2001 г." — это оценка Вашего профессионального мастерства.

Так держать!

От имени Федерации по волейболу и всех спортсменов района МХайдарова.

Коллектив Подольского ХТП поздравляет уважаемую Марьям Шарифьяновну Шахову с юбилеем.

У Вас сегодня день рождения

Примите от коллег Все наши поздравления. Желаем счастья, долголетия

Жить без невзгод и без утрат.

И только крепкое здоровье

Пусть будет лучшим из наград.

Коллектив Бурибаевской средней школы N 1 горячо и сердечно поздравляет учителя русского языка и литературы Галину Степановну Шихову с присвоением звания "Почетный работник общего образования Российской Федерации". Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших трудовых успехов.

дорогую жену, сноху Найлю Сахибгареевну Кужагильдину с днем рождения.

Пусть сияет лицо от улыбки,

Пусть простятся все ошибки,

Пусть невзгоды в былое канут,

Ну, а годы добре становят!

Муж Ильгам, семья Кужагильдиных, Казакбаевых.

дорогого мужа, отца, тетя, дедушку Гиззата Ахметсафовича Кужагильдина с днем рождения.

Пусть твой дом достатком дышит,

Пусть будет в нем покой и труд,

Пусть смех внучат в нем будет слышен,

Пусть мир и счастье в нем живут.

Жена, дочери, сыновья, зятья, сноха, внуки-внучки.

Администрация и профком МУП "Дом быта" поздравляют уважаемую Флюру Фатхулловну Тугубаеву с 50-летним юбилеем!

Если молодо сердце в груди

И любить еще жизнь не устало,

Можно горы свернуть впереди.

Желаем счастья и здоровья,

Желаем бодрости и сил.

Чтобы каждый день обычной жизни

Одну лишь радость приносил.

дорогого и любимого

Редактор С.К. Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Конкурс**"Мгновение"**

Идель: «Та-а-ак, на диван залез, теперь бы на холодильник»

п.Бурибай.

Лёня: «Потренируюсь и я перед сабантуем»

п.Татыр-Узяк.



бай, ул. Центральная, 5, в любое время, к Алябьеву Владимиру (есть телефон).

Утерянный

пломбир ЭН 050 считать не действительным. Нашедшего просим вернуть в энергосбыт Хайбуллинского РЭС.

Объявления

26 ноября приглашаем в РДК на выставку продажу товаров г. Самара.
Предлагаем большой выбор головных уборов, новые модели пальто Самарских фабрик со скидками до 25%, плащи и куртки, трикотажные изделия и обувь.
Каждому покупателю в подарок коробка конфет.
Работаем с 10.00 до 18.00 часов.
Свидетельство 7720 от 1.06.98 г. г. Самара.

**Коммерческий банк
«Социнвест — АГРО»**

Существующий на рынке банковских услуг Башкортостана с 1993 года приглашает на расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц и предпринимателей.

Открытие и ведение банковских счетов в рублях и иностранной валюте.
Купля-продажа векселей.

Для физических лиц КБ "Социнвест-Агро" (ООО) предлагает новый вид вклада:

"Рождественский"

Срок — 120 дней; ежемесячная выплата процентов; дополнительные взносы.

**АЛЬТОНЫ ВКЛАДЫ
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ!**

На срок 91, 181 и 365 дней, а также 1 год + 6 месяцев.

РБ, с. Акъяр, ул. Батанова, 3 Тел./факс. (258) 2-11-79.

Лицензия N 2377 ЦБ РФ от 21.02.2000 г.

Администрация рынка п. Бурибай доводит до сведения предпринимателей, подавших заявления на торговые места, явиться 23 ноября в 9.00 часов.

В случае неявки, выделенные места будут переданы другим.

Администрация рынка.

Продается дом на снос в д. Анновка размером 7x7м, 1991 года постройки.

Обращаться: с. Зилаир, ул. Ленина, 109/1, тел. 2-10-28 после 18.00 часов.

мотоцикл Урал "Нева-да" экспортного исполнения, новый, или обменяю на мясо (450 кг).

Обращаться: г. Гай, ул. Молодежная, дом 68, кв. 90. Тел. 3-01-41.

ВАЗ-2106 и ВАЗ-2107 в хорошем техническом состоянии.

Обращаться по адресу: п. Бурибай, ул. Худай-

Арендую

гараж для легкового автомобиля на зимнее время в с. Акъяр в районе ул. 40 лет Победы, Пионерская или Молодежная. Цена договорная.

Обращаться по тел. 2-23-35 после 18.00 часов.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

ВАЗ-2107 1995 года выпуска, цвет белый, 5-ти ступенчатая коробка передач, двигатель 1600.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Фрунзе, 57, к Аколову Ахмадию.

ВАЗ-2105 1990 года выпуска. Недорого. Торг уместен.

Обращаться: п. Бури-

Благодарность

Не так давно мне пришлось долгое время пролежать в стационаре Ивановской участковой больницы. Меня удивили порядок и чистота, доброе, милосердное отношение медперсонала к больным.

Поэтому хочется через газету сердечно поблагодарить главного врача Н.М. Турумтаева и весь коллектив.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в вашей нелепой, но благородной работе.

К. Бикбов.

д. Акташево.

Выражаем искреннее соболезнование Кузнецовой Т.Г. по поводу скоропостижной смерти сына Бориса и разделяем горечь невосполнимой утраты. Бывшие коллеги по детскому саду.

Коллектив Татыр-Узякского ХТП выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти пенсионерки Соколовой Райсы Ефимовны.

и разделяет боль утраты. отца и разделяет горечь утраты.

Выражаем искреннее соболезнование Гареевым Нажие и Роберту, Назарову Х.Ф. в связи с бессменной кончиной мамы, тещи, жены и разделяем горечь утраты.

друзья.

Выражаем искреннее соболезнование Скачкову А.А., Скачковой Т.Н., Скачковой А.А. по поводу трагической гибели дочери Елены, зятя Владислава Разваренова, Калита, Щербакова.

Администрация КСП «Акъярское» выражает глубокое соболезнование семьям Шипакина А.В., Рубцова В.А., Гавриш В.Б. по поводу смерти матери, свекрови, тещи и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация КСП «Акъярское» выражает глубокое соболезнование Цветковой Б.З., родным и близким по поводу смерти сына Наиля и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация КСП «Акъярское», Татыр-Узякская сельская администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование Соколову В.К., родным и близким по поводу смерти жены Соколовой Райсы Ефимовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733. Тираж — 4021. Цена свободная. Время подписания в печать — 17.35. Подписано в печать — 18.00 час. Отпечатано офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».